

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Никита

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.10.2008 11:33:53

формирования заключения врача: 19.10.2008 20:10:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/44870/answer/44871>



Заключение врача

Уважаемый Никита! Чаще всего, уздечка заживает сама. Только надо пока не травмировать ее дополнительно, т. е. не жить половой жизнью. Если уздечка будет надрываться неоднократно, то тогда надо обратиться к урологу для решения вопроса о выполнении френулотомии (пластике уздечки). Удачи!